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"9 Belgen op 10 willen verbod onverdoofde
castratie"
nieuws

88 procent van de Belgen vindt dat er in ons land een wettelijk verbod moet komen op het
onverdoofd castreren van biggen. Voor Vlaanderen geldt hetzelfde percentage. Dat moet
blijken uit een opiniepeiling die GAIA bij 952 mensen liet uitvoeren door het
marktonderzoeksbureau Ipsos. Vandaag brengt minister-president Leterme GAIA, de
onderzoekswereld en de varkenssector rond de tafel om het dossier van de onverdoofde
biggencastratie te bespreken.
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88 procent van de Belgen vindt dat er in ons land een wettelijk verbod moet komen op het
onverdoofd castreren van biggen. Voor Vlaanderen geldt hetzelfde percentage. Dat moet blijken uit
een opiniepeiling die GAIA bij 952 mensen liet uitvoeren door het marktonderzoeksbureau Ipsos.
Vrijdag brengt minister-president Leterme GAIA, de onderzoekswereld en de varkenssector rond de
tafel om het dossier van de onverdoofde biggencastratie te bespreken.
In 2002 ondertekenden de betrokken partijen een varkensakkoord waarbij werd overeengekomen dat
vanaf 2006 enkel nog met verdoving zou gecastreerd worden. In 2009 zou er een totaalverbod op
castratie komen. Als voorwaarde werd daar de technische en economische haalbaarheid aan
gekoppeld. Omdat een oplossing nog niet in zicht is, lanceerde GAIA in december een campagne.
Dat was voor Leterme de aanleiding om een rondetafelconferentie te organiseren.
Aan de vooravond van de debatronde zwaait GAIA met verse enquêteresultaten: 9 Belgen op 10 zijn
te vinden voor een wettelijk verbod op het onverdoofd castreren van varkens. Evenveel Belgen zijn
ervan overtuigd dat de dieren pijn lijden door deze ingreep. 80 procent vindt dat minister Demotte de
engagementen uit 2002 moet omzetten in wetgeving.
Opmerkelijk is dat slechts 43 procent van de Belgen op de hoogte blijkt te zijn van het feit dat
varkens zonder verdoving gecastreerd worden. In Vlaanderen loopt dat percentage wel op tot 62
procent. Slechts 17 procent van de Walen en 10 procent van de Brusselaars heeft er weet van.(KS)
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